

---

## **В Якутии трое рабочих старательской артели приговорены к длительным срокам лишения свободы за совершение убийства по предварительному сговору**

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении рабочих старательской артели Усть-Майского района республики Владислава Гизатуллина, Шахмета Гюльмамедова и Николая Соловьева. Мужчины признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору). Следствием установлено, что 30 апреля 2012 года четверо рабочих распивали спиртные напитки в общежитии артели. В процессе распития, вспомнив старые обиды, Гизатуллин предложил приятелям совершить убийство коллеги. Взяв охотничье ружье, мужчины выехали за пределы населенного пункта, где произвели поочередно по два выстрела в потерпевшего. В последующем с целью сокрытия следов совершенного особо тяжкого преступления убийцы бросили труп потерпевшего в реку, а также уничтожили одежду, обувь и гильзы. Приговором суда от 21.03.2013 подсудимые признаны виновными и приговорены Гизатуллин к 14 годам 6 месяцам, Гюльмамедов – к 13 годам, Соловьев – к 11 годам лишения с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Старший помощник руководителя СУ СК России по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

21 Марта 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/611963>